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1. Stručná história ZSS Pod hradom v Plaveckom Podhradí  

 

Zriaďovateľ zariadenia:  Bratislavský samosprávny kraj 

           

Názov zariadenia:      Zariadenie sociálnych služieb Pod hradom 

 

Sídlo zariadenia:      906 36 Plavecké Podhradie 19 

 

Právna forma:      Rozpočtová organizácia  

 

Štatutárny zástupca:     Ing. Edita Kruzslíková - štatutár  

 

IČO:       30 379 281 

 

DIČ:       2022105954 

 

 

Zariadenie sociálnych služieb Pod hradom v Plaveckom Podhradí bolo zriadené 1. 

novembra 2005. Poskytuje sociálnu službu s celoročnou pobytovou formou pre 60 

prijímateľov sociálnej služby. Cieľovou skupinou sú dospelé osoby s mentálnou retardáciou, 

duševnými poruchami a poruchami správania. Dlhé roky boli v zariadení umiestňované len 

ženy. V súčasnosti je  v zariadení 60 prijímateľov sociálnej služby. Z toho je 55 žien a 5 

mužov.   

Zariadenie pozostáva z komplexu šiestich budov. Štyri budovy prešli rozsiahlou 

rekonštrukciou a dve budovy boli novo vybudované. Celé zariadenie je vybudované 

bezbariérovo a je včlenené do krásnej lokality Malých Karpát pod Plaveckým hradom.  

Naši prijímatelia sociálnej služby sú ubytovaní v jednolôžkových a dvojlôžkových izbách, len   

jedna izba je trojlôžková.   

            Názov „Pod hradom“ nesie zariadenie od 1. októbra 2020. S novým názvom sa nám 

viaže aj nové logo, ktorého autorom je Andrej Cíger. 
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2. Logo ZSS Pod hradom 

 

Logo  
Zariadenia sociálnych služieb Pod hradom 

 

Autor loga: Andrej Cíger 
Platnosť loga: od októbra 2020 

 
Čo znamená naše logo? 

 
Symbol loga: 

Tri postavy pod hradom,  
symbolizujúce naše smerovanie... 

 
Znamená to - text: 

...vzájomnou spoluprácou a podporou  
začleniť ľudí spod hradu do prirodzeného prostredia. 

 
Farebnosť loga: 

Žltá farba 
Farba slnka, optimizmu a energie,  

čo pomáha jasnému uvažovaniu  a dobrému rozhodovaniu.  
 

Modrá farba 
Farba dôvery, mieru a vyrovnanosti.  

Spája sa s pocitom zodpovednosti, integrity a lojálnosti. 
 

Význam farebnosti loga: 
Bezpečie, pokoj a dôvera, 

spojená s optimizmom, energiou a nadšením pre zmenu. 
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3. Strategická vízia ZSS Pod hradom 
 

Strategická vízia ZSS Pod hradom 
Všetkým prijímateľom sociálnej služby poskytovať také sociálne služby, 

ktoré im umožnia život v prirodzenom sociálnom prostredí komunity 
s podporou odborného personálu, rodiny a spoločnosti. 

 
Z našej strany to predpokladá: 

 
 Čo najlepšie poznať ich potreby – plány – sny 

 
 Rozvíjať tímový prístup pri riešení odborných otázok, 

týkajúcich sa individuálnych potrieb PSS 
 

 Vytvárať a rozvíjať partnerský vzťah medzi zamestnancom, prijímateľom 
a rodinou, založený na vzájomnej dôvere a podpore. 

 
 

Cieľ ZSS Pod hradom 
Prijímateľovi sociálnej služby poskytovať takú mieru podpory, 

ktorá mu umožní začlenenie sa  
do prirodzeného sociálneho  prostredia komunity ,  

vzhľadom na jeho individuálne možnosti. 
 

 

Zámer ZSS Pod hradom: 
 

Život v komunite - deinštitucionalizácia (DI) 
Vytvorenie dôstojných podmienok pre nezávislý a slobodný život 

 v prirodzenom sociálnom prostredí komunity. 
 

 

 

 

4. Hlavné aktivity v kalendárnom roku 2020   
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Zariadenie sociálnych služieb Pod hradom prostredníctvom svojich inštruktorov sociálnej 

rehabilitácie a sociálnych pracovníkov realizuje každodenné aktivity, s ktorými už má 

dlhodobé skúsenosti a aj dosiahnuté výsledky. Hlavným cieľom týchto aktivít je zvýšiť mieru 

samostatnosti prijímateľov sociálnej služby s prihliadnutím na ich zdravotné postihnutie.  

 

Keramická dielňa 

 

V keramickej dielni sa prijímatelia učia vyrobiť svoj vlastný výrobok, pracujú s rôznymi 

technikami, precvičujú si motoriku. Získavajú zručnosti a poznatky pri práci s hlinou, glazúrou 

a      používaním   pomôcok potrebných pri tejto činnosti. Tiež je táto aktivita veľmi 

prospešná na  precvičovanie jemnej motoriky. 

                                                                   

Košikárska dielňa 

 

V košikárskej dielni prijímatelia sociálnej služby sa učia pliesť košíky a iné výrobky 

z novinového papiera. Cvičia si trpezlivosť, motoriku, pracujú s materiálmi, ktoré poznajú ale 

sa zoznamujú aj s novými technikami pri tejto činnosti. Činnosť podporuje upokojenie, 

sústredenie, precvičovanie jemnej motoriky, výroba darčekov pre rodinu a blízkych. 
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Textilná dielňa  

 

Obsahom textilnej dielne je vyšívanie obrusov, obrázkov, tašiek, vianočných ozdôb z látky, 

vyšívanie na papier ( blahoprianí, záložiek, pozdravov ), štrikovanie, háčkovanie. Tu si 

prijímatelia môžu precvičovať svoju trpezlivosť, zrak, motoriku, svoju šikovnosť, z čoho 

výsledkom sú krásne výrobky, ktoré neraz potešia srdcia svojich rodinných príslušníkov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Výtvarná dielňa 

 

Obsahom výtvarnej dielne je maľovanie temperovými farbami, vodovými farbami, akrilovými 

farbami, kresba voskovkami, fixkami, uhlíkom, ceruzkou a kriedou. Prijímatelia sa môžu takto 

zoznámiť aj s novou technikou – grafikou ( tlač z výšky). Práve táto technika maľby sa stala 

u našich prijímateľov veľmi obľúbená.  

Prostredníctvom maľby vytvárajú priestor na nadviazanie nových sociálnych vzťahov 

prostredníctvo umenia s účelom vytvoriť originálny darček pre svojich najbližších a zároveň 

sa s výrobkom prezentovať na verejnosti, rôznych výstavách a spoločenských podujatiach. 

Maľby našich prijímateľov zdobia steny nejednej inštitúcie.  
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Tréningové centrum „ Domácnosť“ 

 

V súčasnosti naše zariadenie disponuje tréningovým centrom „ Domácnosť“, kde 5 

prijímateliek nadobúda skúsenosti s oblasti obslužných činností ( varenie, pranie, žehlenie, 

upratovanie, starostlivosť o bielizeň pre celé zariadenie), ktoré sú dôležité nielen pre 

samostatné bývanie, ale aj  skvelým začiatkom pre uplatnenie sa na trhu práce. Hlavnou 

myšlienkou tohto centra je „ život  v prirodzenom domácom prostredí“, ako aj príprava na  

život v podporovanom bývaní.  

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

Okrem hlavný aktivít, ktoré sú pre našich prijímateľov pripravené v dopoludňajších hodinách, 

môžu navštíviť aj voľnočasové aktivity organizované popoludní a neraz sa tešia veľkému 

záujmu.   
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Príprava stravy 

Máme plno vybavenú kuchyňu na účely nácvikových činností: varenie rôznych jednoduchých 

jedál, pečenie koláčov, príprava narodeninovej oslavy... 

 

 

Relaxačná miestnosť 

 

Muzikoterapia, biblioterapia, tréning pamäte, cvičenie na strojoch – s loptou. 
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                                                                                    Muzikoterapia 

 

Rehabilitačná časť 

 

Tréning jemnej a hrubej motoriky, bazálna stimulácia 
 
Prechádzky po praku nášho zariadenia, ako aj po obci Plavecké Podhradie 
 
Terapia prostredníctvom „ práce“, - pracovná terapia (práca v záhrade)   

  

Tréning jemnej a hrubej motoriky – bazálna stimulácia 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prechádzky po parku ZSS Pod hradom  
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Pracovná terapia  
 

      
 

5. Akcie v kalendárnom roku 2020 
 

Koniec roka 2019 sa niesol v tradičnom duchu ako každý iný rok. Všetci sa  pomaly začali 

pripravovať na jeho záver, a tak rekapitulovať - čo im končiaci rok vzal a čo do života dal. 

Len kde - tu sme z médií mohli počuť, že v ďalekej Číne sa vyskytol vírus chrípkového 

charakteru COVID 19,  ktorý má nežiadúci vplyv na život ľudí. V tej chvíli sme si ešte vôbec 

neuvedomovali, ako sa nám o pár mesiacov zmení život a spoločnosť ako taká...  

S príchodom nového roka 2020 a novoročných predsavzatí sme aj v našom zariadení začali 

pripravovať  aktivity a akcie, ktoré boli pre nás už každoročnou súčasťou a tradíciou.   
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Február 2020 

Fašiangový ples v MEREME Modre 

 Prvé mesiace kalendárneho roka bývajú  obdobím plesov a karnevalov, a tak naši prijímatelia 

s  radosťou prijali pozvanie na Fašiangový ples do Modry, ktorý každoročne organizuje 

Domov sociálnych služieb a zariadenie podporovaného bývania MEREMA. O tom, že je to 

veľmi vydarená akcia svedčí fakt, že o „účasť“ na tomto plese bol v našom zariadení veľký 

záujem.  Ples sa konal dňa 12.02. 2020. Všetci zúčastnení sa príjemne zabávali, tancovali 

a potešili sa aj s cenami, ktoré vyhrali v tombole. Hlavnou myšlienkou tohto plesu bolo utužiť 

vzťahy a priateľstvá prijímateľov oboch zariadení.  Všetko bolo jedným slovom „skvelé“. Na 

záver sme naším priateľom z Meremy poďakovali a zároveň sme ich pozvali na náš prvý ples, 

ktorý sme plánovali v našom zariadení tiež vo februári.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Náš prvý „ Fašiangový ples“  

Presne 20.02. 2020 sa konal po prvýkrát v našom zariadení  „Fašiangový ples“. Všetci 

prijímatelia sa na ples tešili a spoločne so  zamestnancami pripravovali výzdobu a slávnostné 

oblečenie. Každý sa tešil na tanec, program, hostí, tombolu a dobroty na švédskych stoloch. 

Na plese sme privítali hostí z Úradu bratislavského samosprávneho  kraja, ako aj priateľov zo 

ZSS Merema a DSS prof. Karola Matulaya. Spoločne sme tak mohli stráviť spoločné chvíle 

a utužiť vzájomné priateľské vzťahy. Po skončení plesu sme mohli skonštatovať jeho 

úspešnosť a odhodlanie pokračovať v tejto tradícii v ďalších ročníkoch, nakoľko práve 

spoločenské akcie sú skvelým nástrojom na udržiavanie priateľstiev a kontaktov.  
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Súťaž o najkrajšiu fašiangovú masku 

 

Okrem spevu a tanca sme toto plesové obdobie využili aj kreatívnym spôsobom, a tak sme sa 

zapojili do súťaže o najkrajšiu plesovú masku.  
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Obdobie plesov a karnevalov sa pomaly skončilo a nastalo to, čo nikto z nás nečakal. Situácia 

sa začala radikálne meniť , keď Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky vydal dňa 

6.3. 2020 správu o potvrdení výskytu vírusu COVID 19 aj na našom území. V tej chvíli sme 

netušili, čo nás čaká a aké opatrenia budeme musieť uskutočniť aj v našom zariadení, aby sme 

ochránili našich prijímateľov a aj zamestnancov zariadenia. Uskutočnili sme opatrenia, ktoré 

sa mnohým nepáčili , nakoľko sme museli chrániť a izolovať našich prijímateľov pred 

okolitým svetom. Znamenalo to zákaz návštev, vychádzok do okolitých miest a obcí... 

Obmedzilo sa všetko, čo bolo dovtedy úplnou samozrejmosťou. Prijímatelia si museli 

v krátkom čase zvyknúť na nové opatrenia a aj protipandemické zásady ( dezinfikovanie 

spoločných priestorov, pravidelná hygiena, dezinfikovanie rúk...atď). 

 

Marec 2020 

Na výskyt vírusu COVID 19 sme zareagovali rýchlo a začali sme si spolu šiť rúška. 

Šijeme si rúška :-) 

Pomáhať jeden druhému, mať spolu partnerský vzťah, rešpektovať jeden druhého s jeho 

potrebami, všímať si dianie okolo seba - to všetko sú hodnoty, ktoré si prijímatelia nášho 

zariadenia utužujú spolu so zamestnancami. Našli sme si najvhodnejší strih, látky, gumičky... 

Potom sme strihali, šili, žehlili, aby sme sa v zariadení, navzájom chránili. 

Pri tejto práci mal každý prijímateľ pocit užitočnosti a ešte viac si uvedomoval vzájomnosť, 

potrebu si pomáhať a vzájomne sa chrániť. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

Súťaž o najkrajšie rúško 

 

Aj počas tohto obdobia sme sa snažili čo 

najviac využiť svoju kreativitu, preto sme 
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zareagovali na súťaž vydanú Bratislavským samosprávnym krajom: Súťaž o najkrajšie 

rúško. 

 
 
  
  
 
 
 
 

Bufet v našom zariadení  

Aj keď toto obdobie bolo pre každého z nás veľmi stresujúce, snažili sme sa myslieť 

pozitívne a neustále sme našich prijímateľov povzbudzovali a podporovali. Jednou z 

myšlienok bolo aj zriadenie „bufetu“ v našom zariadení. Cieľom bolo spríjemnenie chvíľ 

našim prijímateľom, ako aj nahradiť nákupy v Jednote, kde počas pandémie prijímatelia 

nechodili, náhradným „bezpečným“ obchodom.  
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Apríl 2020 

Aj napriek tomu, že za bránami nášho zariadenia zúrila pandémia a preukazovala svoju silu, 

personál sa snažil prijímateľom spríjemniť tieto chvíle uzavretosti a nostalgie tak, aby ich 

dopady boli čo v najmenšej miere. Pravidelnými aktivitami a prácou sme sa snažili o ich 

odpútanie a rozptýlenie od myšlienok diania za bránami nášho zariadenia.  

Sviatky jari – Veľká noc  
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Testovanie 

Aj počas príprav na sviatky Veľkej noci sme boli zodpovední a dali sme sa testovať PCR 

testom a potom pravidelne anigénovými testami. Naši prijímatelia aj zamestnanci to zvládali 

bez problémov.  
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Máj 2020 

Hovorí sa, že „ práca šľachtí človeka“, a  preto naši klienti veľa času trávili v záhrade 

zariadenia, kde svojou prácou zveľaďovali jeho okolie.  
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„ Čistota je kus života“  
 
 
 

 

Májové posedenie 

Teplé májové dni sme spolu s prijímateľmi sociálnej služby trávili často v záhrade v 

našom altánku, pod Plaveckým hradom, kde nám kolega Tomáš hral a spieval na 

harmonike a my sme sa so spevom pridali. Nálada bola vždy výborná a pri speve sme si 

aj zatancovali.  Práve spevom a tancom sme sa snažili našim prijímateľom spríjemniť 

dni v karanténne. Netrpezlivo sme čakali, kedy už bude koniec pandémie a všetko sa 

vráti „ do starých koľají.“  
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Jún 2020 

Aj počas pandémie sme nezabúdali s oslavami na našich prijímateľov. Niektorí aj v tomto 

roku oslávili svoje významné životné jubileá, preto sme si zorganizovali veľkú opekačku, 

venovanú práve pre túto príležitosť. Tu sme si pri speve aj tanci vzájomne všetci 

pogratulovali a strávili tak vzácne spoločné chvíle.  

Hovorí sa, že „ všetko zlé je na niečo dobré“, preto aj tieto chvíle v našom zariadení sme 

trávili aktívne a zapájali sme sa do rôznych súťaží. Jednou z týchto súťaží bola aj súťaž „ 

O najkrajšie srdiečko“. Aj keď nie vždy je cieľom vyhrať ale zúčastniť sa, práve v tejto 

súťaží sme boli  úspešní.  

 
 

Súťaž o najkrajšie srdiečko 
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Júl 2020 

 

 Situácia nám stále nedovoľovala opustiť brány zariadenia. Našou snahou bolo prijímateľom 

neustále spríjemňovať spoločné chvíle, ale aj niečo robiť pre svoje zdravie a pohodu mysle.  

Zorganizovali sme športový deň, kde sa mohli aktívne zapojiť do rôznych športových aktivít.  
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S pribúdajúcimi letnými slnečnými dňami sa aj pandemická situácia začala pomaly zlepšovať. 

Na chvíľu sme si mohli vydýchnuť a opustiť aj brány zariadenia. Prijímatelia sa po dlhšom 

čase mohli opäť vybrať na tradičné nákupy a výlety. Zamestnanci pre nich zorganizovali výlet 

do Malaciek, kde strávili nezabudnuteľné chvíle v miestnom parku alebo si vybehli na 

tradičnú zmrzlinu do Rohožníka. No stále sme nezabúdali na zodpovednosť a aj počas výletov 

sme sa chránili rúškami na tvárach a dezinfekciou rúk.  

 

Nákup v predajni COOP Jednota Plavecké Podhradie 
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Výlet do Malaciek 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 Zmrzlina v Rohožníku  

 

 

 

 

 

 

 

 

Počas letných dní naši prijímatelia stále nezabúdali aj na svoje povinnosti a aktivizačné 

činnosti, či už išlo o prestieranie v jedálni ako aj o novú službu na vrátnici. Popri týchto 

činnostiach ich sprevádzala myšlienka na mimoareálové aktivity, ako aj pocit zodpovednosti 

za svoju prácu.  
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Prestieranie a nalievanie polievky v jedálni  
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Zácvik na vrátnici   
 

 

 

 

 

S uvoľnením protipandemických opatrení 

sme chceli byť aj nápomocní, a preto sme sa zúčastnili na 

dobrovoľníckej práci, kde sa naše prijímateľky dobrovoľne 

podieľali na záchrane Plaveckého hradu. Aj touto činnosťou sme chceli byť užitočný a 

z Plaveckého hradu sme odchádzali s pocitom dobre vykonanej práce.  
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Leto pomaly vrcholilo a pomaly sa o slovo prihlásila jeseň. No málo kto z nás čakal, že 

s jeseňou sa o slovo prihlási opäť druhá vlna vírusovej pandémie.  Neustále sme sledovali 

správy v médiách, až to nadobudlo tak veľkú tendenciu, že sme museli zatvoriť brány 
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zariadenia a opäť sme sa začali riadiť protipandemickými opatreniami . Jednoducho, všetko sa 

vrátilo do starých „ jarných“  koľají. 

 

Október 2020 
 

O októbri sa hovorí, že je to „mesiac úcty k starším.“, no naše 

zariadenie bolo  obdarované nezvyčajným darom. 

Prostredníctvom zbierky, ktorú zorganizovala pani doktorka 

Popracová z detskej ambulancie v Bratislave, sa naši prijímatelia 

mohli zaobliecť či už do značkového obnoseného alebo aj celkom 

nového šatstva. Pomocou „Burzy oblečenia“ , ktorú sme 

v našom zariadení zorganizovali v priestoroch telocvične, si 

každý prijímateľ prišiel na svoje...Mohol si vybrať oblečenie 

podľa vlastného vkusu. Bolo to u nás ako na módnej prehliadke, 

skúšali sme a obliekali sme sa do pekných šiat, tričiek, pulóvrov, 

nohavíc, kabátov. 

 
 

Môžeme skonštatovať, že aj druhú vlnu pandemického ochorenia ( COVID 19) sme zvládali 

statočne. Tým, že našim prijímateľom boli obmedzené návštevy a naši zamestnanci boli 

zodpovední, darilo sa nám naše zariadenie od vírusu uchrániť. Až začiatkom decembra sa aj 

naše zariadenie zapísalo do zoznamu zariadení, kde bola vyhlásená RÚVZ Bratislava 

karanténa. Tú sme mali presne 20 dní - od 2.12. do 21.12. 2021. Okrem 5 prijímateľov boli 

všetci pozitívni. Našťastie, Covid sme zdolali, bez strát na životoch. Počas týchto náročných 

dní nám okrem obetavých zamestnancov vypomohli dobrovoľníci z iných zariadení ako aj 

dobrovoľníci, ktorí nepracujú v sociálnych službách. Patrí im veľké „ĎAKUJEM“, pretože aj 

vďaka nim sme tých 20 dní karantény zvládli. Žiaľ, aj naše pravidelné denné aktivity boli 

ovplyvnené ochorením ktorému sme sa museli prispôsobiť.  

 

 

 

 

 

December 2020 

Ani počas vírusového ochorenia v našom zariadení sme nezabudli na najkrajšie sviatky roka. 

A aj napriek ochoreniu sa zariadením niesla predvianočná atmosféra v duchu tradícií, čo 
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u prijímateľov vyvolalo pocit zabudnutia na „covidove“ ochorenie a vianočné darčeky  u nich 

vyvolali  pocit šťastia.  

 

Mikuláš v našom zariadení 
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„Koronové“  Vianoce 
 

Rok 2020 bol asi pre nás všetkých mimoriadne ťažký a z určitých pohľadov náročný, nakoľko 

sa niesol len prevažne v duchu pandémie.  Museli sme sa prispôsobiť  novým podmienka, to 
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čo bolo pre nás niekedy nepredstaviteľné, zrazu bolo a je samozrejmou súčasťou  života. Je 

len na človeku ako sa s určitými vecami vyrovná  a prispôsobí sa im. Aj napriek tomu, že rok 

2020 bol pre naše zariadenie náročný, museli sme sa vyrovnať s danou situáciou a pokračovať 

v práci  vzdelávania personálu, nakoľko naše zariadenie je zaradené do projektu 

deinštitucionalizácie a transformačného procesu.  

 
 
  

 
 
 
 
 
 

 
6. HOSPODÁRENIE ZARIADENIA 

Rozpočet organizácie na rok 2020 bol schválený zastupiteľstvom BSK dňa 13.12.2019 na 
základe Uznesenia zastupiteľstva BSK č.226/2019. 
Organizácia používa rozpočtované prostriedky prioritne na alokované náklady( mzdy, odvody 
a nevyhnutné prevádzkové náklady t. j. energie, vodné, stočné, cestovné a podobne.) 
Pri hospodárení s limitom finančných prostriedkov rozpočtu organizácia dodržiava zákon NR 
SR č.523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov a zákona NR SR č. 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy  a o zmene a doplnení niektorých zákonov a všetkých ostatných zákonov 
vzťahujúcich sa k predmetu činnosti zariadenia. 
Pri nakladaní s finančnými prostriedkami dodržiavame zásady maximálnej hospodárnosti, 
efektívnosti a účinnosti. 
Úpravy medzi jednotlivými položkami rozpočtu boli v priebehu roka 2020 v kompetencii 
štatutárneho orgánu zariadenia. Úpravy rozpočtu týkajúce sa zvýšenia , resp. zníženia 
rozpočtu spadajú do kompetencie zriaďovateľa. 
Prehľad príjmov a výdajov za rok 
2020  

    
      

      
rok   

Schválený 
rozpočet 

Upravený 
rozpočet 

Skutočnosť % plnenia 
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2020 príjmy 195973 199822,07 207875,58 104,03 

  predaj služieb (223001) 178840 178840 186543,69 104,31 

  stravné (223003) 4233 4233 4872,42 115,11 

  vratky (229017) 0 0 1310,4   

  dary (311 453) 500 2551,83 2551,83 100,00 

  príjmy zo ŠR (312 001) 1600 1600 0 0,00 

  príjmy od iných VÚC  10800 12597,24 12597,24 100,00 

      

  výdavky 1017486 1161550,43 1155323,12 99,46 

  mzdy (610) 566726 659756,04 658945,99 99,88 

  odvody(620) 208354 234705,48 234277,51 99,82 

  cestovné náhrady (631) 1600 725 725 100,00 

  energie (632) 67780 64067,21 64067,21 100,00 

  materiál (633) 108444 123945,31 123415,31 99,57 

  dopravné (634) 5540 3366,4 3366,4 100,00 

  rutinná a štand.údržba (635) 15600 11782,19 11782,19 100,00 

  služby(637)  41172 47061,8 43288,98 91,98 

  transfery (640) 2270 8401 7714,53 91,83 

  
prípravná a projektová dok. 
716 

0 4740 4740 100,00 

  
rekonš. a modernizácia 717 
003 

0 3000 3000 100,00 

            

 
 

Prehľad príjmov podľa zdrojov: 
príjmy s kódom zdroja 41 (VUC)  192 0726,51 € 
príjmy s kódom zdroja 72a (dary)        2 551,83 € 
príjmy s kódom zdroja 72c (granty)               0,00 € 
príjmy s kódom zdroja 111                0,00 € 
príjmy s kódom zdroja 11H       12 597,24 € 
 
Prehľad o stave majetku  
Pozemky                   23 064,17 € 
Budovy, stavby                        3 989 220,42 € 
Stroje, prístroje, zariadenia                          328 352,59 € 
Dopravné prostriedky                   75 226,92 € 
Spolu:                           4 415 864,00 €    
   
Významné pohyby položiek majetku sú najmä ( € ): 
HIM ( hmotný investičný majetok): 
ihrisko na petangue                                                                 3 000,00 € 
Neinvestičný majetok: 
projektová dokumentácia na Špecializované zariadenie pre autistov           4 740,00 
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7. Kontakty 

 

Riaditeľka 

Ing. Edita Kruzslíková 

e-mail: riaditelka@dsspp.sk 

mobil:  0903/421 219 

tel. číslo: 034/6584 320 

 

Vedúca úseku ekonomiky 

Ing. Dana Černeková  

e-mail: cernekova@dsspp.sk 

mobil: 0903/401 836 

tel. číslo: 034/6584 313 kl. 102 

 

Vedúca úseku prevádzky a PAM 

Mgr. Anetta Gregušová 

e-mail: gregusova@dsspp.sk 

mobil: 0911 224 212 

tel. číslo: 034/ 6584 313 kl. 105 

 

Vedúca úseku zdravotnej starostlivosti 

Mgr. Štefánia Hlavatá  

e-mail: hlavata@dsspp.sk 

mobil: 0915 930 026 

tel. číslo: 034/6584 313 kl. 117 

 

Vedúci úseku sociálnej práce 

PhDr. Tomáš Bečár, PhD. 

e-mail: becar@dsspp.sk 

 

Sociálna pracovníčka 

Mgr. Katarína Winklerová 

e-mail: winklerova@dsspp.sk 

mailto:riaditelka@dsspp.sk
mailto:cernekova@dsspp.sk
mailto:gregusova@dsspp.sk
mailto:becar@dsspp.sk
mailto:winklerova@dsspp.sk


31 
 

mobil:0915 930 025 

tel. číslo: 034/6584 313 kl. 110 

 

 

 

8. Záver 

 

Touto cestou chceme poďakovať všetkým našim darcom a prispievateľom za ich 

osobnú aktivitu  a prejav sympatie. 

 

PODPORILI NÁS 

Depend s. r. o. Bratislava 
Lekáreň Sophia s. r. o. Cerová 
Kimberly – Clark s. r. o. Praha 
spoločnosť LIDL 
spoločnosť IKEA 
DM – drogéria 
Základná škola Juh Malacky 
Pani Zajíčková zo Smrdák 
Červený kríž Kuchyňa 

             František Košarišťan – Fero Joke 
Viera Plavčanová  

 

 

 
Na tvorbe výročnej správy za rok 2020 sa podieľali: 

 

Ing. Edita Kruzslíková – riaditeľka 

Ing. Dana Černeková – vedúca úseku ekonomiky 

PhDr. Tomáš Bečár – vedúci úseku sociálne práce 

 

 

 

Plavecké Podhradie, 13.07. 2021 
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